

Автор: Елена
18.03.2024 16:28 -



Почти 86% избирателей Белогорска проголосовали за Владимира Путина: территориальная избирательная комиссия города подвела предварительные итоги выборов Президента РФ.

- За три дня участие в выборах приняли 32 тысячи 615 избирателей города, — рассказал председатель территориальной комиссии Белогорска Леонид Логвиновский. — Явка достигла 70,04%. За действующего Президента России Владимира Путина проголосовали 85,99% - более 28 тысяч избирателей Белогорска. 4,52% голосов белогорцы отдали в пользу Николая Харитонова, 3,93% голосов за Владислава Даванкова, 3,62% - за Леонида Слуцкого.

Вместе с тем, общая явка на выборах Президента России в Амурской области составила 73,7%. За Владимира Путина, по предварительным данным, отдано 86,9% голосов. В Амуризбиркоме отметили, что 18 и 19 марта ТИКи привезут свои протоколы и документы, после чего будут подведены итоги голосования на территории всей Амурской области и будет передан протокол в Центральную избирательную комиссию для определения общих результатов выборов, сообщает пресс-служба главы Белогорска.